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Na kraju prošlog vijeka kada isčezavaju ideje o revoluciji , kada je je ideal socijalizma srušen, a ni 
liberalizam ne predstavlja pravi put za razvoj čovječanstva na ruševinama tzv. filozofije napretka rađa se 
se New Age (novo doba). 
U stilu „u pravo vrijeme na pravom mjestu” Novo doba najavljuje velike promjene kao svoj glavni cilj. Pa 
njegov pobornik Piter Rasel kaže: „Dašnja generacija bi mogla da se nađe na pragu evolucionog razvoja 
koji je isto toliko značajan kao što je bio nastanak života pre tri ipo milijarde godina ”. 
U vidu istinskog misaonog sistema, Novo doba, stvara sliku svijeta koja ima svojstva nove ideologije. 
Čitajući ovu knjigu treba imati na umu razliku između Novog doba i izvora na kome ono počiva. Naime, 
bilo da se radi o filozofijama istoka, primitivnim religijama, astrologiji, alternativnoj medicini ili pokretima 
kontrakulture iz šezdesetih godina , ti izvori su dostojni poštovanja. 
U daljem tekstu biće obraćena pažnja na dva glavna poglavlja koja obrađuje Lakroa u ovom djelu i 
različitim temama koje u njima obrazlaže. Riječ je o poglavljima -Ideologija Novog doba- i -Sahranjivanje 
duha-. 
1 IDEOLOGIJA NOVOG DOBA 
1.1 Nastanak i razvoj Novog doba 
Uporedo sa ovim događajima u Škotskoj se odvijao drugi eksperiment takođe značajan za razvoj Novog 
doba. Pokretač ovog eksperimenta bio je Piter Kadi i njemu bliski ljudi. Tačnije, njegovoj supruzi Ajlin u 
toku meditacije neki glas je rekao da u Findhornu, neplodnom području, treba napraviti baštu sa povrćem i 
da će u tome pomoći gnomi. Tako je zemljište od pjeska dalo obilne prinose i ujedno postalo simbol 
Novog doba. Sa aspekta Novog doba, razvoj poljoprivrede ostvaren u saradnji sa natprirodnim dokazuje 
vrijednost animističkog shvatanja majke Zemlje, za šta najveće zasluge nosi ekološki pokret „Gea”. 
Poslije više od trideset godina, Novo doba stiče društveni i intelektualni ugled i pretvara se u rentabilno 
tržište. Tačnije, izdavačka djelatnost ostvaruje 10 ٪ prihoda od knjiga o Novom dobu. Polja njegovog 
interesovanja idu od astrologije do alternativne medicine , od psihologije do ekologije, od gnostike do 
vanzemaljaca... 
1.2 Velika prekretnica 
Svoj uspjeh Novo doba duguje činjenici da zadovoljava tri vrste potreba. Prije svega potrebu vezanu za 
sam život: patnju, samoću, uskraćenost...Novo doba nudi alternativne metode liječenja, novim 
psihoterapijama, predlaže različite pristupe u psihijatriji zasnovane na tjelesnim vježbama, vježbama 
disanja, grupnim iskustvima – a tajna uspjeha leži u metodu poznatom kao „pozitivno razmišljanje”. Nakon 
toga slijedi potreba za kulturom i najzad, kao treća potreba javlja se potreba za ideologijom. 
Promjene koje najavljuje Novo doba počivaju na ideji ulaska u novo astrološko doba tj. doba Vodolije. 
„Zemlja ulazi u novu veliku godinu, doba Vodolije koje će trajati dve hiljade sto četrdeset šest godina. Ove 
astrološke promene u središtu su filozofije Novog doba”. 
Novo doba, predviđa da epoha Vodolije predstavlja dvije hiljade godina harmonije, moralnog idealizma 
višeg nivoa, međusobnog opštenja, jedinstva, pomirenja i duhovnog razvoja... 
Uporedo sa ovim astrološkim zbivanjem dolazi do tzv. stvaranja globalnog mozga Gee. Taj globalni 
mozak zapravo čine naše komunikacijske i informacione tehnike, i tu je riječ o stvaranju moždane kore 
Gee. Ovdje Novo doba ide u krajnost i objašnjava da Gea izlazi iz vegetativnog stanja i postaje istinski 
život svjestan sebe. Ona posjeduje centarlni nervni sistem u kojem je svako ljudsko biće jedan neuron. 
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